

МЕТАЛЛУРГ

Орган партикома, завкома и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 49 (1455)

СУББОТА, 7 декабря 1946 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Агитационная работа в избирательной кампании

По всей нашей Российской Федерации Республики ССРФСР в проходил ряд агитационных мероприятий к выборам в различных рабочих районах размещение Положения о выборах, хотя с момента опубликования его прошло уже неделя. Не начата эта работа в рабочих общежитиях.

Сейчас не может быть ни одной партийной организации, ни одного коммуниста и комсомольца, которые стояли бы в стороне от подготовки к выборам.

Партийные организации обязаны возглавлять активность широких масс трудящихся, развернуть широкое рабочее движение за выборы в Верховный Совет РСФСР. Надо глубоко и полно раскрыть сущность великих принципов Конституции СССР и вытекающих из нее прав и обязанностей советской гражданки. Показать право голоса как право каждого советского гражданина на выборах в Верховный Совет РСФСР. Надо глубоко и полно раскрыть сущность великих принципов Конституции СССР и вытекающих из нее прав и обязанностей советской гражданки. Показать право голоса как право каждого советского гражданина на выборах в Верховный Совет РСФСР.

Правильно поступают те руководители и партработники, кто, например, в стартуроупорядоченном цехе тов. Калинин, который, по лучив газеты с Положением о выборах, немедленно организовал разъяснение этого закона среди рабочих, мобилизовав их на самостоятельную работу, на преодоление всех трудностей послесоветского периода. При этом он не разъяснял трудящимся временный характер этих трудностей.

Подготовка к выборам требует широкого размаха всей агитационной и пропагандистской работы. Ибо избирательная кампания является для пропагандистов, для всех коммунистов, агитаторов и пропагандистов новых прорывов из умения организовать сплочение масс и вести их вперед для достижения целей победы коммунизма в нашей стране.

Соревнование цехов завода в выполнении Ноябрьского плана

СВОДКА

о работе цехов в ноябре в процентах

1. Мартеновский цех № 1—103
2. Мартеновский цех № 2—105
3. Листопрокатный —103
4. Мелкосортный —122
5. Трубопрокатный цех № 1—100
6. Трубопрокатный цех № 2—101
7. Фитинговый —76
8. Вилопрокатный —112
9. Листопрокатный —121

Из указа Президиума Верховного Совета РСФСР об избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР

На основании ст. 25 Конституции ССРФСР и ст. ст. 25 и 26 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР, образовать следующие избирательные округа по выборам в Верховный Совет РСФСР:

Горьковская область.

259. Выксунский избирательный округ (центр — г. Выкса), г. г. Выкса, Кулебаки и районы: Выксунский, Кулебакский и Мордовчиковский.

Шире развернем соревнование в честь выборов

Передовые цеха, выполнившие годовую программу

Первыми на вашем заводе 25 ноября заключили выполнение годовой производственной программы коллектива передовых цехов (начальник цеха тов. Суслова, секретарь партбюро тов. Малышев, председатель цехового комитета тов. Шабанов).

Из первых по завершению 30 ноября выполнили производственную программу 1946 года коллектива мелкосортного цеха (начальник цеха тов. Калинин, секретарь партбюро тов. Зубаков, председатель цехкома тов. Кудашев).

Вслед за ними наступает День Сталинской Конституции — 4 декабря, заключит годовую производственную программу коллектива мартеновского цеха № 1 (начальник цеха тов. Родионов, секретарь партбюро тов. Ермаков, председатель цехкома тов. Гусковский).

Выполним сверх годового плана 4 тысячи тонн стали

Коллектив мартеновского цеха № 1 со своим обязательством — заключить годовую программу по цеху № 1 Дня Сталинской Конституции — 4 декабря, заключит годовую производственную программу коллектива мартеновского цеха № 1 (начальник цеха тов. Родионов, секретарь партбюро тов. Ермаков, председатель цехкома тов. Гусковский).

Передовые люди цеха, как становятся товарами Горькевичи, Платкин, Соколов, кавалеры товарииши тов. Петров, Альдонин и другие, всегда являются передовиками во внутривузовском соревновании. Перевозконосец по цеху держит смену тов. Фомичева.

В этом году, за счет лучшего ухода за печами, увеличился их стойкость. Самые печи сейчас зачастую служат не одну кампанию, и даже, что скрывает продолжительность

износом. Родионов, начальник мартеновского цеха № 1.

Повышение квалификацию молодого токаря

Горячо приветствуя патриотический почин кадров выхвоников Горького края, заводов, я в связи с открытием юбилея подшефия над молодым токарем мельнического цеха тов. Быстровым И. Я., по повышению его квалификации.

В процессе работы ему помогают разбираться в чертежах, передавать свой опыт и передавать нашу славнейшую молодежи и в дальнейшем.

П. Богатов,



По пятилетнему плану должно быть в основном завершено строительство нового мельнического завода на Урале. Строится также новая стартовая прокатная линия. Уже вестся монтаж машинки.

Пресс-служба ТАСС.

